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IMosnoxeHue 0 HopMax nMpodeccHOHATBLHOM YTHKH MeJarornyeckux paboTHUKOB

Hacrosimee ITonodkeHne yCTaHABIMBAaeT HOPMBI MNPO(GECCHOHAIBLHON OTUKM IEJaroruyeckux
pabotaukoB MJIOY merckoro caga Ne 42.

B m00BIX CHTyalusx MOBeIEHHE Iefarornyeckoro paboTHMKA (Jlajsiee TakKe — Heaarora) J0JKHO
COOTBETCTBOBATh CJIOXKHBIIEMYyCst B oOmiectBe oOpa3y mnegarora Kak HOCUTENS Ky/JIbTYpbl 1
HpPaBCTBEHHOCTH.

B Tex ciydasx, Korja BOIPOCH MPO(ECCHOHATbHOW O3THKH IEIarorudyeckoro pabOTHHKa He
yperyJIMpoBaHbl 3aKOHOJATEIBCTBOM 00 oOpasoBaHMM WM HacTosmmM [losnoxenuem. nejparor
JICHCTBYET B COOTBETCTBUU C OOLIUMHE IIPUHIIUIIAMUA HPABCTBEHHOCTH B OOIIECTRE.

[Ipu ocymmecTBICHHH MPOGECCHOHATBHON AESTEIbHOCTH MEAAror YeCTHO, Pa3yMHO, 100POCOBECTHO.
KBaTH(HUIUPOBAHHO, TPUHIIUITHAIIEHO U CBOEBPEMEHHO MCIIOIHAET CBOU 00S3aHHOCTH.

Bo Bcex [neicTBUSIX memarora B OTHOUIGHWH JIETEH MEPBOOYEPETHOC BHUMAHHME Y ICIISCTCs
HAWITy4IIeMy 0GecTIeueHHIO HHTEPECOB pebeHka .

Ilexaror yBaxaeT mpaBo peGeHKa Ha COXPAHEHHE CBOEH HHIMBHIYaTbHOCTH .

[lenaror sBnsieTcst GeCpUCTPACTHBIM, OJMHAKOBO JOOPOKENATEIbHBIM U OJIAarOCKIOHHBIM KO BCEM
BOCITUTAHHUKAM.

[lemaror cam BbIOMpaeT MNOAXONSIIMU CTUIL OOLICHHMS C BOCIIHMTAHHMKAMM, OCHOBAHHLIH Ha
B3aUMHOM YBa)KCHHH.

HpI/I OLICHKE JIOCTM)KECHUM BOCIIUTAHHUKA II€Jaror CTPEMHUTCS K 00BEKTUBHOCTH U CITPaBEJTMBOCTH.

. Ilemaroruueckum pa60THI/IKaM 3apeuacTCs HMCII0JIb30BaTh 06pa308aTeany}o JACATCIIBHOCTD J1JIsI

HOJINTHYECKOH aruTaiuy, NPUHYXXIACHUS BOCIHTAHHHKOB K MPUHSTHIO PEJIMTHO3HBIX WIIH MHbIX
yoexneHuii b0 OTKasy OT HHUX, JUI Pa3KUTAHUS COLHAIBHOM, pacoBOM, HAIMOHAIBHOW MWIIH
PEeNUTHO3HON PO3HU, IUIS arMTALlUH, IIPOTIaTaH MPYIOIIel HCKITFOUUTEBHOCTD, IIPEBOCXOACTBO IGO0
HEIOJTHOLEHHOCTh TpaXKJIaH 110 MPU3HAKY COLHATBHOMN, PacOBOM, HAIIMOHATBHON, PEJIMTHO3HON Wil

SI3BIKOBOM IIPUHAUICIKHOCTH, UX OTHOUICHWUS K PEJIMTHH, B TOM YHCJIC ITOCPECIACTBOM COOOIICHHUSI

' m.1 ¢1.3 KoHBeHImu 0 npaBax peGenka
2111 c1.8 KOHBEHIHHA 0 MpaBax pebGeHKa



воспитанникам  недостоверных сведений об исторических, о национальных, религиозных и культурных традициях народов, а также для побуждения воспитанников к действиям, противоречащим Конституции Российской Федерации
.

1. Педагог уважает ответственность, права и обязанности родителей (законных представителей) воспитанников должным образом управлять и руководить ребенком в осуществление им своих прав и делать это в соответствии с развивающимися способностями ребенка
.

2. Педагог строит свои отношения с коллегами на основе взаимного уважения и соблюдения их профессиональных прав.

3. Педагог не вправе:

1) поступаться профессиональным долгом ни во имя товарищеских, ни во имя каких-либо иных отношений;
2) сообщать другим лицам доверенную лично ему воспитанником, родителями (законными представителями) воспитанника информацию, за исключением случаев, предусмотренных законодательством;

3) требовать от воспитанников, их родителей (законных представителей) каких-либо личных услуг или одолжений;
4) оказывать платные образовательные услуги воспитанникам в учреждении, если это приводит к конфликту интересов педагогического работника.

4. Педагог должен воздерживаться от:

1) поведения, приводящего к необоснованным конфликтам во взаимоотношениях;
2) критики правильности действий и поведения своих коллег в присутствии воспитанников, а также в социальных сетях;
3) обсуждения с воспитанниками обоснованности расценок на платные услуги, оказываемые учреждением.
5. Если педагог не уверен в том, как действовать в сложной этической ситуации, он имеет право обратиться в педагогический совет учреждения или в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений за разъяснением, в котором ему не может быть отказано.

6. Педагог, действовавший в соответствии с разъяснениями педагогического совета учреждения или комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, не может быть привлечен к дисциплинарной ответственности.

7. Поступок педагога, который порочит его честь и достоинство и (или) негативно влияет на авторитет учреждения, может стать предметом рассмотрения педагогического совета или комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.
8. При рассмотрении поведения педагога должно быть обеспечено его право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени
.

9. Анонимные жалобы и сообщения на действия (бездействия) педагогов не рассматриваются.

10. За нарушение норм профессиональной этики педагогические работники несут моральную ответственность, а также иную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

� ч.3 ст.48 ФЗ «Об образовании в РФ»


� ст.5 Конвенции о правах ребенка


� ч.1 ст.23 Конституции РФ





